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ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κα Σοφία Ζαχαράκη

Θέμα: «Σοβαρές ελλείψεις εκπαιδευτικών και ακατάλληλες υποδομές στο Μουσικό 
Σχολείο Λάρισας»

Κυρία  Υπουργέ,

Τα Μουσικά  και  Καλλιτεχνικά  Σχολεία  της χώ ρας έχουν προχωρή σει  σε μια πανελλαδική  
κινητοποίηση,  με  τους  μαθητές,  τους  εκπαιδευτικού ς  και  τους  γονείς  τους  να 
διαμαρτύ ρονται  για  προβλή ματα  που  παραμένουν  ά λυτα  εδώ  και  χρό νια  και  πλή ττουν 
ευθέως τη δημό σια μουσική  εκπαίδευση. 

Το  Μουσικό  Σχολείο  Λά ρισας  συμμετείχε  στην  κινητοποίηση  αυτή ,  με  τους  μαθητές  να 
εκφρά ζουν την αγωνία τους για τα εμπό δια που αντιμετωπίζουν καθημερινά , ζητώ ντας από  
την Πολιτεία ά μεσες λύ σεις.

Συγκεκριμένα,  στο  Μουσικό  Σχολείο  Λά ρισας  καταγράφονται  επαναλαμβανόμενα  και 
σοβαρά  κενά  σε  εξειδικευμένους  καθηγητές  μουσικών  οργάνων,  ό πως  σαντού ρι, 
σαξόφωνο,  παραδοσιακά  κρουστά ,  μουσική  τεχνολογία,  λαού το,  ηλεκτρική  κιθά ρα, 
μπουζού κι, ενώ  για το τρέχον σχολικό  έτος δεν έχει καλυφθεί το κενό  στο τσέλο. Ακό μη και 
ό ταν  καλύ πτονται,  αυτό  γίνεται  με  μεγά λη  καθυστέρηση  –  ενδεικτικά ,  στις  8/12/2025, 
δηλαδή  σχεδό ν στο τέλος του πρώ του τετραμή νου.

Αποτέλεσμα είναι  μαθητές  να παρακολουθού ν  -αναγκαστικά -  μαθή ματα ά λλων οργά νων, 
γεγονό ς  που  αναιρεί  τον  παιδαγωγικό  και  εκπαιδευτικό  χαρακτήρα  της  ατομικής 
μουσικής διδασκαλίας.

Παρά λληλα, το σχολείο αντιμετωπίζει ελλείψεις και σε επίπεδο υποδομώ ν και αιθουσώ ν ενώ  
η υπά ρχει ανησυχία και για την καταλληλότητα και τη στατικότητα του κτηρίου, ιδίως 
μετά  τον ισχυρό  σεισμό  του 2021,  χωρίς  να έχει  παρουσιαστεί  ολοκληρωμένο και  σαφές 
σχέδιο αποκατά στασης ή  μετεγκατά στασης.

Επειδή, η πρό σβαση σε ποιοτική  και ασφαλή  δημόσια εκπαίδευση αποτελεί  συνταγματικά  
κατοχυρωμένο δικαίωμα,

Επειδή, τα Μουσικά  Σχολεία  αποτελού ν  βασικού ς  πυλώ νες πολιτισμού  και  καλλιτεχνική ς 
παιδείας, 
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Κατόπιν αυτών ερωτάται η αρμόδια Υπουργός:

1. Ποιος  είναι  ο  λό γος  των  επαναλαμβανό μενων  και  καθυστερημένων  προσλήψεων 
εξειδικευμένων καθηγητώ ν στο Μουσικό  Σχολείο Λά ρισας;  Ποια είναι  τα κενά  που 
υφίστανται σή μερα ;

2. Υπά ρχει  σχεδιασμό ς  για την έγκαιρη και  πλή ρη  στελέχωση του σχολείου  από  την 
έναρξη κά θε σχολικού  έτους;

3. Έχουν  διενεργηθεί  πλή ρεις  και  επικαιροποιημένοι  έλεγχοι  στατικό τητας  και 
ασφά λειας  του  σχολικού  κτηρίου  μετά  τον  σεισμό  του  2021  και  ποια  είναι  τα 
αποτελέσματά  τους;

4. Ποια ά μεσα και ποια μακροπρό θεσμα μέτρα προτίθεται να λά βει το Υπουργείο για 
την  επίλυση  του  στεγαστικού  προβλή ματος  και  τη  βελτίωση  των  υποδομώ ν  του 
Μουσικού  Σχολείου Λά ρισας;

Η ερωτώσα βουλευτής

Ευαγγελία Λιακούλη
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